
Compilatie notulen bestuursvergadering Dorpsraad Gorssel, 1 maart 2021 
 
Tijdens de (digitale) inloop werd kennis gemaakt met Peter Paul Tobi, die een aantal vragen 
stelde over de Bloemenkamp, het bosje bij Salimans (de kapvergunning is uitgesteld) en of de 
notulen na de bestuursvergadering deels gepubliceerd kunnen worden. Aan dat laatste verzoek 
is meteen gehoor gegeven!  Lieke Pieters vertelt maandelijks tijdens de bestuursvergadering 
over haar activiteiten als dorpsondersteuner voor Gorssel. Een subsidieaanvraag hiertoe wordt 
voorbereid bij het Oranjefonds. Ze zoekt vrijwilligers en maakt o.a. een enquête voor 70+ jarigen, 
die via de enquête duidelijk kunnen maken waar ze nog meer behoefte aan hebben in Gorssel. 
In de bestuursvergadering zelf kwam o.a. aan de orde: 

• de nadere uitwerking van fase drie en vier van Gorssels Goed, de wandeling en 
fietsroute rondom Gorssel (beelden toevoegen aan de website en het opzetten 
van erfgoededucatie voor de leerlingen van de Vullerschool en Joppeschool). Dit 
is een project dat de Dorpsraad zeer ter harte gaat. (zie: dorpsraadgorssel.nl) 

• Na de Corona periode zal opnieuw gekeken worden hoe de hoofdstraat 30 km 
“proof” gemaakt kan worden. 

• Dat geldt ook voor GA! (Gorsselse Accomodaties) en de nadere uitwerking van 
de Woonvisie binnen het dorp. 

• Eind maart zal het nieuwe VVV Inspiratiepunt in Lochem openen, ook Gorssel 
wordt hierin met prachtige foto’s verbeeld. 

• Medio maart gaan we samen met de schaapsherder op zoek naar grazige 
weidjes die geschikt zijn voor begrazing door een kleine kudde schapen. 

• We zullen in de volgende vergadering ons buigen hoe we het beste met 
energieneutraal beleid om kunnen gaan, en vooral wat de rol van de Dorpsraad 
daarin is. 

• We willen graag in contact komen met de verschillende buurtverenigingen; hun 
wensen en/of noden aan ons kenbaar maken, de Dorpsraad kan wellicht 
ondersteuning bieden. Bestuursleden Niels en Marije hebben Ab… geïnterviewd 
van de speeltuin en buurtvereniging aan het Acadiaplein. Een verslag van dit 
gesprek volgt. 

U kunt te allen tijde vragen stellen aan de Dorpsraad via info@dorpsraadgorssel.nl en u bent ook 
van harte welkom iedere eerste van de maand tijdens het inloop-halfuur. Graag van tevoren 
even aanmelden. 
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